



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ - PARENZO -
CITTÀ DI POREČ - PARENZO
Upravni odjel za komunalni sustav
Odsjek za operativu komunalnog sustava**

KLASA: 011-01/15-01/266
URBROJ: 2167/01-05/03-15-2
Poreč - Parenzo, 14.12.2015.

GRAD POREČ - PARENZO
Gradsko vijeće

-ovdje-

PREDMET: Vijećnička inicijativa, gđa Dolores Ghersinich
- odgovor, dostavlja se.

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo, održanoj dana 23. srpnja 2015. godine, vijećnica Dolores Ghersinich dala je inicijativu u vezi problematike rampi za osobe s invaliditetom i stepeništa za ulazak u more na gradskim plažama..

Na predloženu inicijativu daje se očitovanje po pojedinim točkama:

- 1. Rampe (kao i ostali ulazi u more – kamene stepenice) su često prekrivene slojem skliske trave i kao takve predstavljaju opasnost za sve građane, a osobito za osobe s invaliditetom. Vijećnica predlaže da čišćenje i održavanje mjesta za ulazak u more (rampi i stepeništa) ubuduće bude zadatak službe spasioca (a ne KP Usluga).**

Sukladno odredbama Pravilnika o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti („Narodne novine“ broj 153/13) Grad Poreč – Parenzo je četiri javne gradske učinio pristupačnima. Na plažama Gradsko kupalište, Pical – Zagreb, Materada sjever u uvali Sveti Martin i Červar Porat ulazi u vodu imaju pristupačne rampe koje svi korisnici mogu slobodno koristiti.

Plaža Gradsko kupalište uključena je u program Plave zastave, međunarodnog ekološkog programa zaštite okoliša mora i priobalja čiji je prvenstveni cilj održivo upravljanje i gospodarenje morem i obalnim pojasom. Stoga se i opremanju i održavanju plaže Gradsko kupalište posvećuje posebna pažnja u skladu sa strogim zahtjevima kojima treba udovoljavati plaža sa Plavom zastavom..

Čišćenje priobalja i gradskih plaža obavlja se svakodnevno prema Planu za tekuću godinu, a obavlja ga komunalno poduzeće Usluga Poreč d.o.o. temeljem ugovora koji se zaključuje za svaku kalendarsku godinu. Djelatnici komunalnog poduzeća redovito u skladu s mogućnostima i maritimnim uvjetima vrše poslove održavanja i uklanjaju nakupine koje se pojavljuje na rampama, stepenicama i ostalim skliskim površinama kako bi korištenje istih bilo sigurno i neometano.

Za provedbu programa Plave zastave i organiziranje rada službe spasioca na plaži zadužen je Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša pa predlažemo da se u okvirima nadležnosti tog UO iznađe mogućnost realizacije prijedloga vijećnice.

- 2. Kolica na rampama zaključavaju se nakon 19,00 sati kada završava radno vrijeme spasioca. Vijećnica predlaže da spasioci nakon radnog vremena ključ kolica ostavljaju u**

najbližem ugostiteljskom objektu na plaži, kako bi kolica bila dostupna i nakon 19,00 sati.

Pristupačna rampa na plaži Gradsko kupalište dodatno je opremljena kolicima čija se upotreba obavlja uz pomoć spasioca čime se omogućuje siguran ulazak u more za najosjetljivije skupine korisnika. Potreba da se i nakon radnog vremena spasioca omogući korištenje kolica na pristupačnoj rampi zasigurno je opravdana. Međutim potrebno je prvenstveno voditi računa o sigurnosti korisnika iste i u skladu s time u okvirima nadležnosti Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, koji organizira službu spasioca, iznaći najoptimalnije rješenje.

3. Najveći problem je konfiguracija morskog dna na mjestima gdje je rampa za invalide sagrađena. Predlaže da komunalno poduzeće Usluga poduzme sve mjere kako bi se morsko dno na takvim mjestima poravnalo i nasulo kamenim oblucima.

Konfiguracija morskog dna je prirodni aspekt svake pojedine plaže koji se dodatno određenim mjerama i postupcima može mijenjati i učiniti pristupačnijim. Svakako će se poduzeti maksimalno u skladu s mogućnostima kako bi se nepovoljni geomorfološki utjecaj smanjio na najmanji razinu, a korištenje plaže učinilo ugodnim i sigurnim za sve korisnike.

Stojim na raspolaganju za sve potrebne informacije te se zahvaljujem vijećnici na brizi koju posvećuje javnom radu.

S poštovanjem

Pročelnik

Marino Poropat mag.ing.aedif.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana – ovdje.